

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 咸宁版 | 第486期 | 2023年10月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

弥留之际点燃生命之火

【明慧网】我曾经是一无名热患者，我的体温一直是在三十七度三到三十七度八之间，长达二十一年之久。我走遍了省内各大医院，包括结核病院，而且曾在国家级医院住院检查，所有检查结果全部正常，查不出发烧原因，而且伴有严重的失眠、头疼、无力。

那时，我不知道什么叫头疼，我觉的我的脑袋里好象有一根筋，它就是疼的。我的头不动、不晃不疼，一动一晃就疼，这就算头不疼了。

我失眠时，常常伴有一阵冷、一阵热。如果不出现一阵冷、一阵热的现象，我半夜以后或下半夜还能睡着觉，要出现一阵冷，一阵热的现象，我几乎就很难入睡。因为冷时，我盖多少被子都冷，热了，我把被都掀掉还热，根本无法入睡。中、西医治疗包括针灸治疗都无太大效果。我长年都离不开各种安神丸、汤药，每天晚上，都要靠安眠药和各种维生素类药等维持睡眠。

而且还祸不单行，我生孩子的时候，又落了个眼睛疼的病。眼睛疼起来，又干、又痒、又疼、又闹心，而且又红又肿，不能看电视、不能看报纸，不能认真看东西，写字不能超过几分钟，更不能流眼泪等。只要做这些事情，眼睛马上犯病，又红又肿、又疼又痒，真是苦不堪言。而且从那时起，我不能正常睁眼睛了，只能眯着眼睛。

求生和难舍时的痛苦

一九九八年我小产，病入膏肓，也是我生命的转折。小产以后，我身体更虚弱了，我彻底失眠了。汤药、丸药、安眠药，什么药都不管用。由于长时间失眠，加上

无名热导致的体虚无力，我又吃不下多少东西，身体弱的腿都有些站不稳，走路都要丈夫或孩子扶着。而且一天比一天严重，我的精神都有点恍惚。我心里有一种怕和不安。

有一天晚上，我吃了三片安眠药，躺在床上一点睡意都没有，我又吃了四片安眠药，我整个人象木头一样，僵硬不能动弹，可心却还是明明白白的。我心里害怕了，我想这下，我可没救了，我想到我面临的只有“死”路一条了。我想到了妈妈、丈夫、孩子……面对死亡，我怕了，我怕我死，我不想死，一种求生的愿望和难舍的心，无法形容。我求上天、神佛如果能再给我一次生存的机会，我一定会好好的珍惜，好好的待我身边所有的人……

法轮功给了我第二次生命

就在这时，一位朋友来看我，她拿来了一本法轮功的书《转法轮》，还有一套十二盘的法轮功讲法录音带。她给我讲了几个炼法轮功祛病健身的例子。并坐在我身边，给我读那本《转法轮》，她读那本书的时候，我听着听着感觉我和床好象被风吹着似的慢慢的转动，再过一会，好象整个房子也在慢慢的转动，飘飘的，有一种舒服感。我流泪了，我求生的愿望，使我感觉到这个功，能救我的命，我有希望了。

朋友临走时，把录音带放到了我家的小录音机里，录音机放在了我的枕头旁。她告诉我：静心听，



不管白天晚上都听，你会好的。求生的心使我一秒钟也不敢停的听。真也是太神了，我听着听着，觉的睡过去一下，我能感觉出来，绝对不是休克，是那一瞬间，我睡着了，是睡着了。这一瞬间，象给我吃了一颗定心丸一样，我真的有救了！就这样，我天天听。

我每天白天都能睡几阵，而且一天比一天时间长，下半夜，也能睡一会。等到十天以后，我几乎下半夜就能睡一个多小时左右了。一个月后，我下半夜就能睡觉了，并且早晨能跟那位朋友到炼功点去炼功了。等到二个月以后，我的睡眠竟达到了有生以来最佳状态，而且神奇的是，二十多年的无名热消失了，体温正常了。十多年的月子病：眼睛疼也好了，眼睛也睁开了，胃肠病也好了，有生以来真正的体验到了没病一身轻的滋味，我真的是象走进了神话里，难以用语言表达。

我病好上班，单位很震惊。因为我是孩子四岁时调到此单位的，大家见到我的时候，我的眼睛就是眯着的，现在眼睛睁开了，大家都很关注。很多人都来问询，听说我是炼法轮功炼好的，都很惊讶。有的直接跟我学炼功。

是法轮大法让我在生命弥留之际重生，我对师父的感恩无法用语言描述。◇

湖北咸宁市温泉法轮功学员汪礼迪被绑架到派出所二小时

【明慧网】2023年10月7日上午十点多，湖北科技学院医学部老师汪礼迪被五人从办公室绑架，来人是二个男便衣，二个男协警，一个单位女保卫处人员。其中，协警穿制服，带着执法记录仪；二个便衣，汪礼迪问他们是哪里的，他们说是公安局的，汪礼迪要求他们出示警官证，他们不愿出；汪礼迪就不接待。

二个协警围在汪礼迪身边，一边一个，一个用手机非法拍照，一个用执法仪非法拍照。汪礼迪说自己懂法律，他们是协警，没有资格参与此事。二个便衣的其中一个年轻点的，从包里拿出一张盖有公章的“传唤证”，要传唤汪礼迪，想把汪礼迪绑架到岔路口派出所，让汪礼迪配合，要求在传唤证上签字。汪礼迪不配合，说他们违法，传唤证上没有局长签名，没有案由，传唤证无效。双方僵持着。

那个年纪轻的便衣只好拿出自己的警官证，汪礼迪接过来仔细看，是宋军。另一个怎么说都不出示警官证。汪礼迪说他是人贩子，后来被逼得没办法，只好拿出警官证，但名字被手按住，看不清名字。他们强行绑架汪礼迪到岔路口派出所。

在派出所，他们把汪礼迪非法关押到“重犯审讯处”。一进



门，要求人脸识别、搜身。汪礼迪说他们违法。他们说这是规矩，必须这样。他们强制搜身，把钥匙、几张手抄的《转法轮》书纸、一篇手抄的《洪吟》诗词被搜出来，还怕照。汪礼迪被劫持到所谓的“审讯室”。

在审讯室里，有一张铁椅子，带铁圈的，还有横板。汪礼迪不坐，宋军就给搬张靠椅子，汪礼迪还是不坐，只是站着跟他们讲真相，讲他们这次违法之处有九处：

①不穿警服，违背《警察法》；②不愿出示警官证，违背《警察法》；③所谓传唤证，上面没有局长签名；④所谓传唤证，上面没有写明“案由”；⑤私自拍照，违背《民法典》，侵犯肖像权；⑥强制搜身，侵犯人身自由，违背《警察法》、《刑法》和《宪法》；⑦强制人脸识别，侵犯肖像权，违背《民法典》；⑧抢走大法书书页，侵犯公民合法财产，违背《刑法》、《宪法》；⑨强制侵犯公民信仰自由权，违背《宪法》、《刑法》。还讲

了法轮功不是邪教的法律真相，叫他们用手机查“中国政府确定的十四种邪教”，里面没有法轮功。还讲了“天安门自焚”是江泽民演戏栽赃陷害法轮功；还讲了岔路口派出所五任所长（刘和平、操文卿、程隽逸、杜勇、肖志坚）都遭恶报的事实，恶有恶报，希望他们从中吸取教训，不要再被江泽民利用。他们只是静静的听，也不打断讲真相，也不做笔录。

下午一点半，宋军说送汪礼迪回家。临走时，钥匙取回了，但几张《转法轮》书纸、一篇手抄的《洪吟》诗被非法扣留了，要也不给。汪礼迪被绑架两个小时后回家了。汪礼迪劝他们不要再参与迫害法轮功，给自己留条退路。

有人推测，汪礼迪被绑架到派出所录了人脸识别，邪恶是妄图利用街上的摄像头，用电子技术监视汪礼迪的行踪，干扰救度众生。

相关信息：

宋军，男，四十多岁，岔路口派出所所长，温泉公安分局副局长。曾任一号桥派出所副所长。曾开车在楼下蹲坑，非法监视汪礼迪的住所。

刘文 X（第三个字不知道），男，五十多岁。光头，戴眼镜，皮肤黑。曾开车在湖北科技学院大门口蹲坑，非法监视汪礼迪的下班走路行踪。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三倍为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？